OEMA 2
JT0 TapPAKATW oOxnua, to opboywvio tpiywvo ABIT €xel umoteivouca Bl = 13 kal
avtiotoyo UPog AA = 6. Me kévtpo to A Kal aktiva AA ypadoupe KUKAO, 0 omoiog TEUVEL
TIG MAeUpEG AB kat Al tou tplywvou ABIT, ota onpueia E kal Z avtiotowya.
a) Na urtoAoyioete to epBadov tou tpiywvou ABT. (Movadec 8)
B) Na umohoyioete ta epPfada:
i. TOU KUKALKOU Topéa A IV , (Movabdec 9)
ii. TOu oKlaOPEVOU Xwplou Tou elval ecwTePLKA Tou Tplywvou ABTT kal e€WTEPLKA TOU

KUKAOU, OTIWC¢ PaiveTaLl KOL OTO TTOPAKATW CXNHA. (Movabdec 8)




